

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 2021.02.080455 EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO SRP- Nº 016/2021 TIPO MENOR PREÇO POR LOTE

Pelo presente Termo de Retificação de Edital, a Fundação UnirG através da Comissão Permanente de Licitação comunica aos interessados, que foi realizada correções no Edital do Edital do Pregão Eletrônico SRP – 016/2021 publicado originalmente na Edição nº 373 de 12/11/2021 e retificado a data da sessão na Edição nº 375 de 17/11/2021, em razão de Impugnação de Edital, bem como, para ampliação da concorrência, conforme segue: (lotes com alterações: 1,2,3,4,5 e 9);

NO TERMO DE REFERENCIA – ANEXO I

LOTES 1 E 2 – COMPUTADOR TIPO 1 E TIPO 2

Subitem: PORTAS, SLOTS E CHASSI –

ONDE SE LÊ:

(...)

- c) Pelo menos 06 (seis) interfaces USB integradas, destas, no mínimo 03 (três) devem na versão 3.1 e 01 (uma) no padrão Type-C; d
- d) Do total das interfaces USBs, três portas devem estar localizadas na parte frontal do gabinete, incluído a Type-C;

LEIA – SE:

(...)

- c) Pelo menos 06 (seis) interfaces USB integradas, destas, no mínimo 03 (três) devem ser na versão 3.1;
- d) Do total das interfaces USBs, duas portas devem estar localizadas na parte frontal do gabinete;

LOTE 3 –COMPUTADOR TIPO 3

Subitem PROCESSADOR

ONDE SE LÊ:

- a. Com velocidade do relógio (frequência) mínima de 3.6 GHz

LEIA –SE:

- a. Com velocidade do relógio (frequência) mínima de 2.9 GHz

Subitem CONTROLADORA DE VIDEO

Acrescenta-se a letra “e”, com a seguinte redação:

e. Pontuação de performance deve ser de no mínimo 11.550 (onze mil e quinhentos e cinquenta), tal pontuação deve ser aferida através do portal <https://www.videocardbenchmark.net/>.

Subitem ALIMENTAÇÃO (FONTE)

Acrescenta-se a letra “d” e “e”, com a seguinte redação:

d. Com eficiência energética mínima de 92%, sendo obrigatório que o modelo da fonte de alimentação esteja listado no site 80plus como Platinum ou superior, a consulta é realizada através do portal <https://www.clearexult.com/80plus/>.

- e. Fonte de alimentação de no mínimo 360 W de potência.

LOTE 4 – NOTEBOOK TIPO 1

Subitem – CERTIFICADO E DECLARAÇÕES (PÁG.28)

EXCLUI-SE A LETRA “e”

- e) Declaração, fornecida pelo fabricante, que atesta que o equipamento faz parte da linha Corporativa do mesmo.

LOTE 5 – NOTEBOOK TIPO 2

Subitem –CONTROLADORA DE VIDEO

Acrescenta-se a letra “d”, com a seguinte redação:

d. Pontuação de performance deve ser de no mínimo 6.350(seis mil, trezentos e cinquenta), tal pontuação deve ser feita através do portal <https://videocardbenchmark.net/>.

LOTE 9 – SCANNER

(...)

ONDE SE LÊ:

c) Tamanho de documentos: - Mínimo no AAD: 50,8 x 54 mm (...)

LEIA – SE

c) Tamanho de documentos: - Mínimo no AAD: 52 x 52 mm(...)

No Termo de Referência:

EXCLUI-SE A LETRA “b” do item 10 – DA GARANTIA DO OBJETO (pág.36)

Na Minuta da Ata de Registro de Preços:

EXCLUI-SE A LETRA “b” do item 6 – DA GARANTIA DO OBJETO (pág.44)

Na Minuta do contrato:

EXCLUI-SE A LETRA “b” do item 5 – DA GARANTIA DO OBJETO (pág.55)

OBSERVAÇÃO: Os demais itens e subitens do citado edital permanecem inalterados

Gurupi - TO, aos 22 de novembro de 2021.

TELMA PEREIRA DE SOUSA MILHOMEM
Pregoeira da Fundação UNIRG